

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ
VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Doc. Ing. Jan Hrabě, Ph.D.	Soňa NOVÁČKOVÁ

NÁZEV PRÁCE: Vypracování kritických kontrolních bodů pro definované cukrářské výrobky

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy	X					
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň, překlepy		X				
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA :

(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

A VÝBORNĚ

Slovní hodnocení práce:

Stanovený cíl bakalářské práce byl splněn. Práce je kvalitně zpracována, stylisticky i odborně na velmi dobré úrovni. Svědčí to o skutečnosti, že studentka danou problematiku jak teoreticky, rovněž tak prakticky zvládla a v práci uplatnila. Práce je navíc poměrně obsáhlá, klíčová problematika tj. důležité legislativní normy vhodně a správně citovány, rovněž dokumentace doplněná obrázky je zdařilá.

V práci jsem nenašel stylistické či odborné nepřesnosti, snad až na jednu výjimku:

s. 33....přítomnosti těžkých kovů a *mykotoxynů???*

Na autorku Bc práce mám jeden dotaz:

Vedoucím týmu pro zavádění HACCP na malé cukrárně jste jmenovala jednatele společnosti a v týmu je pouze 1 externí poradce. Je to vyhovující složení komise?

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A – výborně**

Vedoucí bakalářské práce: doc. Ing. Jan Hrabě, Ph.D.

Brno 27.4.2016